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92 درصد مردم جمهوری آذربایجان دولت را قبول ندارند

این سازمان بینالمللی نظرسنجی مشابهی را در ۱۹ كشور جهان از جمله جمهوری آذربایجان انجام داده است .

سرویس آذربایجان/خبرگزاری آران
World Public Opinion orq, 92 خبرگزاری آران / سرویس آذربایجان : طبق نظرسنجی سازمان بین المللی درصد مردم جمهوری آذربایجان دولت فعلی این كشور به ریاست

.الهام علی اف را فاقد اعتبار می دانند
به گزارش خبرگزاری آران به نقل از روزنامه ینی مساوات ، طبق این گزارش درصد آنان اعلام۷۶  درصد مردم جمهوری آذربایجان اراده ملت را اساس حكومت دانسته اند كه۸۲ 

.كرده اند دولت آذربایجان در زمان حاضر در فعالیت های خود اراده و منافع مردم را نادیده می گیرد
بر اساس نتایج این نظرسنجی تنها هشت درصد مردم جمهوری آذربایجان اعتماد خود را به دولت ابراز داشته اند.

این سازمان بین المللی نظرسنجی مشابهی را در . كشور جهان از جمله جمهوری آذربایجان انجام داده است۱۹ 
طبق گزارش سازمان بین المللی مذكور در این نظرسنجی اغلب مردم جهان با حمایت از اصول دمكراتیك بر لزوم اجرای آن تاكید كرده اند.

پایان پیام.
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